



Temeljem članka 34. stavak (3) Zakona o izvršenju Proračuna Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za 2024. godinu („Narodne novine HNŽ“, broj 3/2024) i Odluke o usvajanju Programa utroška novčanih sredstava predviđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede s pozicije „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ broj 01-1-02-1652/24 od 09.7.2024. godine te Zaključka Vlade Hercegovačko-neretvanske županije-kantona broj: 01-1-02-2685/24 od 05.11.2024. godine Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede objavljuje

JAVNI POZIV

za dostavu projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za sufinansiranje projekata iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“

I.

(Predmet Javnog poziva)

Predmet Javnog poziva je dostava projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za sufinansiranje projekata iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“.

U skladu sa Zaključkom Vlade Hercegovačko-neretvanske županije-kantona broj: 01-1-02-2685/24 od 05.11.2024.godine, točka I. „Neurošena sredstva po Javnom pozivu za podnošenje prijave za sufinansiranje projekata „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ u iznosu od 32.350,00 KM (slovima: tridesetdvijetisućetrinstotinedesetkonvertibilnihmaraka) stavljaju se na raspolaganje Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za implementaciju projekata iz Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K u suradnji s jedinicama lokalne samouprave na području HNŽ-K, sukladno Javnom pozivu.

II.

(Cilj Javnog poziva)

Cilj Javnog poziva je sufinansiranje projekata koji će pomoći ostvarenju prvog strateškog cilja iz Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K 2021.-2027. („Narodne novine HNŽ“, broj 5/2022), poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje na način da se putem uvođenja digitalnih tehnologija poljoprivrednim proizvođačima olakša pristup tržištu, odnosno omogući proces prodaje. Poljoprivreda kao glavna gospodarska djelatnost ruralnih prostora ima prioritet u održivom razvitku ruralnih područja sa svim njenim aspektima, od poslovanja na poljoprivrednom gospodarstvu do mogućnosti i analize svih čimbenika koji utječu na širi poljoprivredno-prehrambeni sektor, uključujući poljoprivrednu proizvodnju, preradu, distribuciju proizvoda, tržište i zahtjeve potrošača. Stoga je nužno postaviti čvrste temelje za brz i učinkovit razvitak modernog, produktivnog, tehnološki naprednog, ekološki i društveno osjetljivog ekonomskog sektora usmjerenog na rješavanje socio-ekonomskih problema.

III.

(Pravo sudjelovanja i potrebna dokumentacija za sudjelovanje)

PRIORITET 1.2. PLASMAN POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA – E-TRŽNICA

Tržišna infrastrukturu za distribuciju domaćih poljoprivrednih proizvoda nije dovoljno razvijena i organizovana, posebno u sektoru otkupa, ali i drugih vidova tržišnog poslovanja (berze i sl.) te se ovom mjerom želi unaprijediti povezivanje poljoprivrednih proizvođača s tržištem i programima koji su usmjereni na tržišne intervencije, snižavanje sezonskog kolebanja cijena poljoprivrednih proizvoda, osiguranje stabilnijeg dohodka poljoprivrednika i povećanje profita premošćivanjem posrednika.

Aktivnosti usklopu ovog Prioriteta

- Podrška razvoju digitalne tržnice (e-tržnica). Kreiranje web platforme B2B i B2C e-tržnica kojom će upravljati jedinica lokalne samouprave u suradnji sa projektnim partnerom.

Cilj projekta: Ublažavanje sezonskih kolebanja cijena poljoprivrednih proizvoda, stabilizacija dohotka poljoprivrednika, olakšan plasman proizvoda, jačanje znanja o značaju uspostave zadruga i otkupnih centara.

Pravo sudjelovanja: Imaju jedinice lokalne samouprave sa područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona.

Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu: Pravo na ostvarivanje potpore imaju jedinice lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona koje kao partnera na projektu na svom području imaju udruženje, savez, zadrugu ili klaster poljoprivrednih proizvođača ili poduzeće u svom vlasništvu čije su djelatnosti, između ostalih, upravljanje tržnicom ili plasman poljoprivrednih proizvoda.

Prihvatljive aktivnosti:

- Razvoj i održavanje digitalne platforme za promociju lokalnih poljoprivrednih proizvoda.
- Edukacija proizvođača o digitalnim alatima i promociji
- Suradnja s udrugama i lokalnim proizvođačima na promociji i prodaji proizvoda.

Prihvatljivi troškovi:

- IT usluge, hosting, održavanje platforme.
- Marketing i promocija, uključujući digitalne kampanje i radionice.

***Napomena:**

Projektni partner jedinice lokalne samouprave mora ispunjavati sljedeće kriterije prihvatljivosti o čemu dokaze dostavlja jedinici lokalne samouprave:

1. ima sjedište na području HNŽ-K;

2. nema dospjelih, a neizmirenih obveza po osnovu poreza (direktni i indirektni porezi) i drugih davanja, uključujući i one prema uposlenicima, poreza na dobit i ostalih dospjelih, a neizmirenih obveza;
3. nije osuđivan za kazneno djelo vezano za svoje poslovanje na temelju pravosnažne presude;
4. upisan je u odgovarajući registar najkasnije dvije godine prije objave Javnog poziva,
5. nema blokiran nijedan bankovni račun u trenutku podnošenja prijave na ovaj javni poziv.

PRIORITET 3.1. RAZVITAK RURALNOG TURIZMA I OSTALIH NEPOLJOPRIVREDNIH DJELATNOSTI

Ruralna područja imaju potencijale za razvoj turizma, rekreacije i sporta, ali oni nisu dovoljno iskorišteni, najprije zbog nekvalitetnih usluga i saobraćajne infrastrukture. U ruralnim područjima postoji potreba za razvojem turizma kao sektorske djelatnosti. Stanovnike urbanih područja privlače otvoreni prostori, priroda i mir ruralnih područja zato što im nude mogućnost za razmišljanje, rekreaciju, duhovnost ili ponovno povezivanje s prirodom. U posljednje vrijeme raste zanimanje za agroturizam – provođenje godišnjeg odmora na poljoprivrednim gazdinstvima. Sve to prepoznato je kao nužnost u razvoju ruralnog turizma koji poprima sve veće razmjere.

Cilj projekta: ulaganja i potpora ulaganjima u ruralni turizam u Hercegovačko-neretvanskoj županiji s ciljem pokretanja i jačanja nepoljoprivrednih djelatnosti i turizma u ruralnim područjima, stvaranja novih i očuvanja aktuelnih radnih mjesta i očuvanja prirodnog i kulturnog nasljeđa. Diverzifikacija privrednih aktivnosti i suvremene usluge ne samo da pomažu zadržavanje lokalnog stanovništva i sprječavaju iseljavanja, nego često privlače i nove stanovnike jer nude novi životni stil i ugodan, zdrav okoliš.

Pravo sudjelovanja: imaju jedinice lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona.

Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu: Pravo na ostvarivanje potpore imaju jedinice lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona koje izraze interes i spremnost za ulaganja i potporu ulaganjima u razvitak javne infrastrukture u funkciji turizma.

Prihvatljive aktivnosti u sklopu Javnog poziva

- Izgradnja i obnova turističke infrastrukture (staze, vidikovci, smještajni kapaciteti);
- Organizacija tematskih manifestacija i edukacija lokalnog stanovništva o mogućnostima i važnosti bavljenja nepoljoprivrednim djelatnostima i turizmom)
- Suradnja s udrugama i lokalnim poduzetnicima u razvoju agroturizma.

Prihvatljivi troškovi:

- Građevinski radovi, opremanje smještaja, marketing i promocija.
- Troškovi edukacije, treninga i uvođenje održivih praksi.

IV.**(Kriteriji za odabir projekata)**

Prilikom vrednovanja pristiglih prijava primjenjivat će se opći kriteriji koje mora ispuniti svaki prijavitelj kako bi mogao ući u fazu vrednovanja po evaluacijskim kriterijima. Maksimalni broj bodova koji se može ostvariti po evaluacijskim kriterijima je 100. Prijavljeni projekt koji u postupku ocjenjivanja evaluacijskih kriterija ne ostvari najmanje 60 bodova neće moći ostvariti pravo na sufinanciranje.

Opći kriteriji

1. Popunjen i ovjeren obrazac Prijave (Obrazac 1.)
2. Popunjen i ovjeren obrazac Financijski plan (Obrazac 2.)

Evaluacijski kriteriji

Kriterij	Bodovi (Maksimalan broj bodova)
Usmjerenost na ciljeve programa s naglaskom na poljoprivredu i turizam	25
Inovativnost i održivost projekta uz uključivanje partnera	20
Utjecaj na lokalni razvoj i podršku poljoprivrednicima	20
Kvaliteta prijedloga i plan suradnje s dionicima	15
Kapacitet prijavitelja i partnera u provedbi projekata	10
Financijska održivost i plan sufinanciranja	10

V.**(Zajedničke odredbe)****a) Način podnošenja prijave**

Prijava na Javni poziv podnosi se Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K zajedno s priložima **U ZATVORENOJ KOVERTI** na adresu:

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE HNŽ-K
za dostavu projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprava sa područja
Hercegovačko-neratvanske županije za sufinanciranje projekata
iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“

NE OTVARAJ

Hrvatske mladeži bb, 88 000 Mostar

b) Rok za podnošenje prijava

Rok za podnošenje prijava na temelju Javnog poziva za dostavu projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprava s područja Hercegovačko-neratvanske županije-kantona za sufinansiranje projekata iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ je 15 dana od dana objave Obavijesti o Javnom pozivu u tiskanim medijima i objave integralnog teksta Javnog poziva na web stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K.

c) Dodatne informacije

Sva dodatna pitanja u vezi Javnog poziva mogu se dostaviti putem e-pošte: strategijarural@gmail.com

VI.

(Završne odredbe)

S odabranim jedinicama lokalne samouprave Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede zaključit će ugovor o međusobnim pravima i obvezama.

Jedinice lokalne samouprave kojima budu odobrena sredstva obvezne su Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede dostaviti Izvješće o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava s originalnom dokumentacijom na temelju kojeg se dokazuje namjenski utrošak sredstava.

Korisnici sredstava obvezni su osigurati dokaz o vidljivosti projekata koji su sufinancirani iz Programa utroška novčanih sredstava predviđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede s pozicije „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“.

Logotip i tekst za vidljivost projekta biti će dostavljeni svakom korisniku u digitalnom obliku prilikom potpisivanja Ugovora.

Broj: 01-20-1191-40/24

Mostar, 20.11. 2024. godine.

